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П Р О Т О К О Л 
 

 

№ 248 
 

 

София, 27.07.2023 година 

 

Днес, 27.07.2023 г. от 10:03 ч. се проведе открито заседание на Комисията за 

енергийно и водно регулиране (КЕВР, Комисията) в състав „Енергетика“, ръководено от 

председателя доц. д-р Иван Н. Иванов. 
 

 На заседанието присъстваха членовете на Комисията Александър Йорданов, Благой 

Голубарев и Юлиян Митев – за главен секретар, съгласно Заповед № 756/18.07.2023 г. (без 

право на глас). 

 

 На заседанието присъстваха М. Димитров – директор  на дирекция „Природен газ“ 

и Р. Тахир – началник на отдел „Цени, лицензии и пазари – природен газ“. 

 

Откритото заседание се отразяваше от представители на средствата за масова 

информация. 

 

Заседанието беше излъчено в реално време чрез интернет страницата на 

Комисията.  

 

Председателят доц. д-р Иван Н. Иванов откри заседанието и констатира, че не са 

налице правни пречки за провеждането му. 

 

Комисията за енергийно и водно регулиране е поканила като страна по преписката 

лицата, представляващи „Булгаргаз” ЕАД, за присъствено участие в откритото заседание.  

 

„Булгаргаз” ЕАД е уведомено за провеждане на заседанието с писмо на КЕВР с 

изх. № Е-15-20-24/19.07.2023 г.  

 

Заявили участие в откритото заседание са: 

 г-н Веселин Синабов – директор на дирекция „Търговия с природен газ“ - 

„Булгаргаз“ ЕАД; 

 г-жа Людмила Витанова – ръководител на отдел „Цени, пазарни анализи и 
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ценообразуване“ в „Булгаргаз“ ЕАД; 

 г-жа Мария Захариева – директор на дирекция „Връзки с обществеността“ -

„Булгаргаз“ ЕАД. 

 

На откритото заседание беше разгледан доклад с вх. № Е-Дк-932 от 14.07.2023 г. 

относно заявление от „Булгаргаз” ЕАД с вх. № Е-15-20-24#1 от 11.07.2023 г. за 

утвърждаване на цена за месец август 2023 г., по която общественият доставчик да 

продава природен газ на крайните снабдители на природен газ и на лица, на които е 

издадена лицензия за производство и пренос на топлинна енергия. 

Докладът, изготвен от работна група в състав: Милен Димитров, Елена Маринова, 

Ремзия Тахир, Грета Дечева, Хриси Йорданова, Михаела Андреева, Александра 

Димитрова, Любослава Джоргова, Рада Башлиева, е приет с решение на КЕВР на закрито 

заседание по т. 1 от Протокол № 241/19.07.2023 г. и публикуван на интернет страницата 

на Комисията. 

 

Доц. д-р И. Н. Иванов: 

Вие знаете, че тези заседания, свързани с цената на природния газ са ежемесечни и 

на тях очакваме да чуем становището на дружеството (това е на „Булгаргаз“ ЕАД) по 

изготвения доклад от работната група на Комисията. За участие в заседанието сме 

известени от „Булгаргаз“ ЕАД, че тук са г-н Веселин Синабов – директор на дирекция в 

„Булгаргаз“ ЕАД, г-жа Людмила Витанова – ръководител на отдел „Цени, пазарни 

анализи и ценообразуване“ в „Булгаргаз“ ЕАД и г-жа Мария Захариева - директор на 

дирекция „Връзки с обществеността“ в „Булгаргаз“ ЕАД. Обръщам се към Вас, г-н 

Синабов, г-жо Витанова, може би и г-жа Захариева. Моля да изразите становище по 

изготвения от Комисията доклад. Слушаме Ви! 

 

В. Синабов – директор на дирекция „Търговия с природен газ“ - „Булгаргаз“ 

ЕАД: 

Благодаря, г-н Председател! „Булгаргаз“ ЕАД се запозна с доклада и предостави 

писменото си становище по него. На 01.08 ще внесем окончателното си предложение за 

цена. То ще бъде за по-ниска цена от внесената в първоначалното заявление на 11 юли, 

като се очаква цената за месец август да е на нивата за месец юли или с незначително 

намаление спрямо същата. 

 

Доц. д-р И. Н. Иванов: 

Благодаря! Г-н Синабов, Вие изразихте общото становище нали? В такъв случай, г-

жо Витанова, няма какво да допълните. Аз се обръщам към работната група. Има ли нови 

факти, обстоятелства, които трябва по определен начин да бъдат отразени до края на 

процедурата, до решението на Комисията за цената на природния газ за месец август. 

Слушаме Ви, г-н Димитров! 

 

М. Димитров – директор  на дирекция „Природен газ“: 

Уважаеми г-н Председател, уважаеми членове на Комисията, уважаеми г-н 

Синабов, уважаема г-жо Витанова, новите факти и обстоятелства по преписката за 

утвърждаване на цена на „Булгаргаз“ ЕАД са писмо, получено в Комисията от 25.07 от 

„Булгаргаз“ ЕАД, с което ни представят Анекс за изменение на един от договорите. 

Работната група се запозна с това писмо, анализира го и съответно ще бъде взето 

предвид. 
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Доц. д-р И. Н. Иванов: 

Благодаря, г-н Димитров! Мисля, че няма желание за други изказвания. Искам да 

отбележа две неща. Първо, действително ние получихме допълнителна информация от 

„Булгаргаз“ ЕАД и така, както се прави винаги, съвсем задълбочено тя ще бъде 

анализирана от работната група, която трябва да отрази по определен начин своите 

заключения в докладната записка, която ще съпътства решението за цената на природния 

газ за месец август. Второ, първоначалното Ви заявление, което беше от 11 юли, 

предвиждаше известно увеличение от цената, която беше за месец юни. Тя беше 60,58 лв. 

Вашето предложение беше за 62,38 лв., т.е. с 1,80 лв. по-висока цена. Това отчиташе 

факта, че в първите 10 дни на месец юли имаше повишаване на индекса TTF, но след това, 

особено след като започна да работи най-голямото находище в Норвегия, се възстанови на 

едни по-ниски нива. Въпреки че в последните три дни имаше отново повишение, гледам, 

че днес сутринта то вече отново е под 30 EUR/MWh - стойността на този индекс. Убеден 

съм, че Вие до 01 август ще получите всъщност осреднената стойност на този индекс за 

целия месец юли и ще ни дадете актуалните данни, които да ни послужат да излезем с 

решение в рамките на деня (след обяд на 01 август). Искам да напомня, че ние и 

официално ще адресираме до Вас или вече сме адресирали писмо, че до 09:30 часа на 01 

август трябва да получим тези актуализирани данни, за да могат експертите от работната 

група да си свършат своята работа до ранния след обяд, когато ще заседава Комисията 

относно Вашето заявление. Аз нямам други коментари, единствено това, което се иска по 

протокол, трябва да оповестя, че насрочвам закритото заседание на Комисията за 

енергийно и водно регулиране, на което Комисията ще се произнесе с решение по 

заявлението на „Булгаргаз“ ЕАД за утвърждаване на цена за месец август 2023 г., по която 

общественият доставчик да продава природен газ на крайните снабдители на природен газ 

и на лица, на които е издадена лицензия за производство и пренос на топлинна енергия на 

01 август 2023 г. от 15:00 часа тук в зала IV на Комисията за енергийно и водно 

регулиране. Разбира се, веднага след това, в рамките на същия ден, ние ще известим, 

освен че публично ще оповестим, утвърдената от нас цена, но ще бъде известен и 

заявителя „Булгаргаз” ЕАД. 

Благодаря Ви за участието и Ви желая успешен ден!  

 

Комисията прецени, че обстоятелствата по образуваното производство са изяснени 

пълно и всестранно, и на основание чл. 47, ал. 1 от Правилника за дейността на КЕВР и на 

нейната администрация 

 

Р Е Ш И : 

 

 

Насрочва закрито заседание на 01.08.2023 г. за приемане на решение относно 

заявление от „Булгаргаз” ЕАД с вх. № Е-15-20-24#1 от 11.07.2023 г. за утвърждаване на 

цена за месец август 2023 г., по която общественият доставчик да продава природен газ на 

крайните снабдители на природен газ и на лица, на които е издадена лицензия за 

производство и пренос на топлинна енергия. 
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Приложение: 

1. Уведомително писмо на КЕВР с изх. № Е-15-20-24/19.07.2023 г. до „Булгаргаз“ 

ЕАД. 
 

 

ЧЛЕНОВЕ НА КЕВР:    ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

     

.................................................                 ДОЦ. Д-Р ИВАН Н. ИВАНОВ 

  А. Йорданов 

 

.................................................    ЗА ГЛАВЕН СЕКРЕТАР: 

  Б. Голубарев 

         ЮЛИЯН МИТЕВ 

 
                (Съгласно Заповед № 756/18.07.2023 г.) 
 

Протоколирал: 

 

 И. Зашева - главен експерт 


